

Ο ΛΑΟΣ ΤΗΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΤΗΝ ΝΙΚΗΝ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

Αύριον τήν 11ην Φεβρουαρίου καλείσθε να εκλέξετε τον Δήμαρχόν σας. Να εκλέξετε τον άριστον των πολιτών και τον ικανώτερον εις τον όποιον θα εμπιστευθήτε την χρηστήν διοίκησιν του Δήμου.

Διά τής ψήφου σας θα δείξητε εις τους αντίπαλους—την μικράν αυτήν μειοψηφίαν—ότι δεν είναι επιτετραμμένον εις αυτούς να υποδεικνύουν τους ήγέτας του λαού.

Τους άρχηγούς τους υποδεικνύουν οι περισσότεροι και ως τοιοῦτο αναμφισβητήτως είναι ο κ. Νικόλαος Πετρόπουλος ο άπολαύων επί τώσδε έτη τής γενικής συμπαιδείας και εκτιμήσεως.

Τόν κ. Νικόλαον Πετρόπουλον υποστηρίζουν και επιθυμούν να ίδουν και πάλιν δήμαρχόν των όχι μόνον γηγενείς και πρόσφυγες άλλαι και αυτοί ακόμη οι φίλοι του αντίπαλου του...διότι είναι βέβαιοι ότι μόνον αυτός εκ των υποψηφίων είναι ο ικανώτερος και ο δυνάμενος να οδηγήσῃ και πάλιν τήν πόλιν προς τήν πρόοδον και προκοπήν. Όλοι γνωρίζομεν τον ίερόν πόθον του και τήν εγγενή προσπάθειαν να ίδῃ τήν Μυτιλήνην συγχρονισμένην. Όλοι γνωρίζομεν τό πλούσιον πρόγραμμά του με τό όποιον και πάλιν κατέρχεται εις τάς εκλογάς.

Γνωστόν είναι τό έντιμον παρελθόν του, ή ισχυρά θέλησις που τον διακρίνει, ο χαλύβδινος χαρακτήρ του. Οὗτω ο κ. Πετρόπουλος, ο ικανώτερος όλων, με ανακεπταμένην τήν σημαίαν, με πλούσιον πρόγραμμα και με μέ βεβαίαν τήν νίκην—διότι τήν θέλει ο λαός—κατέρχεται εις τάς εκλογάς.

Άς ίδωμεν τώρα τί επιχειρήματα προβάλλουν οι αντίπαλοι. Διατείνονται ότι έσπατάλησε χρήματα του Δήμου και ότι έχρωσεν αυτόν, μεταθέτουσιν δε τήν συζήτησιν και εις άλλα πεδία δημιουργούντες ούτω άτομικά ζητήματα.

Επιχειροῦν παντοιοτρόπως με διάφορα άπατηλά μέσα να εξακκλήσουν τον λαόν ίνα ύφραπέσουν τήν ψήφον του.

Ισχυρίζονται ότι ο κ. Πετρόπουλος είναι Κοινοβουλίσκος. Άλλά ποίαν σημασίαν έχουν τα φρονήματα με τάς Δημοτικές εκλογάς; Ουδεμίαν απολύτως. Άν και ο κ. Πετρόπουλος είναι υπέρανω κομμύτων.

Οι Δημοτικοί άρχοντες τότε μόνον θα δύνανται να άκτελέσωσι τιμίως, εύόρως και εύσυνειδήτως τα ύψηλά αυτόν καθήκοντα όταν θα είναι άνώτεροι παντός κομματικού ύπολογισμού, άπολυτρωμένοι από κάθε πολιτικήν έπιρροήν και δεν άνήκουν εις κανέν κόμμα.

Οι Δημοτικοί άρχοντες δεν είναι μίσηθαρνα όργανα των κυβερνήσεων. Άδιαφοροδν δια τα πολιτικά χρίσματα.

Ο κυρίαρχος λαός υποδεικνύει τα ικανά άτομα να κυβερνήσουν τον τόπον, εις τον λαόν έγκαπομένει να χρίσῃ τον Δημοτικόν άρχοντά εις τον όποιον θα εμπιστευθή τα συμφέροντα του τόπου του.

Δεν θέλομεν να δημαγωγήσωμεν διότι πάντοτε υπήρξαμεν ειλικρινείς, ειλικρινείς προς τον λαόν του όποιου επιθυμοῦμεν τήν ευημερίαν και ήσυχίαν.

Κατ' ακολουθίαν ως μη επιχειροῦν οι αντίπαλοι να ευσκοτίζουν τα πράγματα και καταδόλιεύουν τήν αλήθειαν δια να ύφραψουν εν τῇ σκότει όλίγας ψήφους, Δεν θα τό κατορθώσουν.

Η λαμπρά και φωτεινή σταδιοδρομία του κ. Ν. Πετρόπουλου τους αποτυφλώνει. Η περιφανής νίκη αυτού κατά τήν κύριαν ήν δημοτικήν εκλογήν είναι βεβαία. Η νίκη αυτού είναι βεβαία διότι έχει τό χρίσμα του κυριάρχου λαού.

Όλοι μαζί ευσσωματωμένοι και πειθαρχούντες ως συσπειρωθώμεν περι τον άρχηγόν μας Ν. Πετρόπουλον δια να είναι ή νίκη μας περισσότερον λαμπρά, συντριπτική δια τους όλίγους θρασείς αντίπαλους. Η νίκη αύριον θα στεφανώσῃ τό μέτωπον του υποψηφίου Δημάρχου κ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ.

ΠΡΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΙΝ ΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ

Ενώ ήμερών διαβάσαμε στη «Λέσβο» ένα δημοσίευμα μερικόν γενέων σχετικόν με μία δήθεν παρενομιαν του κ. Χαγ. Χαλιουρη ή αναπληρωτού του Έπιθεωρητού. Έχομεν υποχρέωσιν να εξάσωμεν τό ενδιαφέρον των γενέων που είδειξαν για τῇ μέρφωσι των παιδιών τους. Θα έπρεπε όμως πριν προβαῖν εις δημοσιεύσεις να συναννοσθεδν μετά του κ. Ανακληρωτού για να μάθουν ότι ή άπόσπασις του δημοδιδασκάλου κ. Αρμενάνη κατά τάς άπογευματινὰς μόνον ώρας έγινε προσωρινώς και έκτάκτως, δεδομένου ότι ο κ. Χαλιουρης ως καθηγητής του Γυμνασίου και ως έπιφορτισμένος με τήν γραμματείαν του Γυμνασίου δεν ήτο δυνατόν ν' άντεπεξέλθη μόνος του εις τάς άπαιτήσεις του γραφείου τής Έπιθεωρήσεως καθ' ήν έποχήν διενεργούνται εις τό Γυμνάσιον τά διαγωνίσματα ύποβάλλονται εις τό Γραφείον και εξέλεγχοντα οι προϋπολογισμοί των Σχολείων, κατετίζονται αι νέαι μισθοδοσίαι των δασκάλων και επί πλέον διεξάγεται ή έλληλογραφία με 300 περίπου σχολεία. Απομονωμένον επί επί το προκαταχού, ο όποιος σημειώτερον ήτο μέ-

νιμος, άποσπώντε 2 και 3 διδάσκαλοι, ενώ επί του τωρινού, ο όποιος βεβαιώς με τέτοια κατάστασι και ο όποιος δεν πληρώνεται για όλη αυτή τήν εργασία άποσπασθη ένας διδάσκαλος προσωρινώς και μόνον τό άπογεύματα.

ΕΠΙ ΤΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΩ ΒΑΝΚΑΝ-ΣΥΜΦΩΝΟΝ

Όντως θεά τις ήτο ή έμπνευσις και ύψηλή ή του έθνους έξαρσις, ότι τοιούτο ήγωνίσθη προς ίδρυσιν του Βαλκανικού Συμφώνου και άτρέπη προς τήν δόδν τήν άγνοσαν εις τήν πλήρωσιν των βιωτικών άναγκών και του βίου τήν ευμέρειαν, άποθέσας τά όπλα αὐτῶ και είσελθόν εις τά πολυτέλη των ιδεών μέγατα. Τό έθνος μετά τον Εύρωπαϊκόν πόλεμον αναλιβόν τήν διοίκησιν των πραγμάτων του, κατείδεν ότι ή σύναψις του Βαλκανικού Συμφώνου ήτο άπαρραίτητον δι' αυτήν ταύτην τήν άνεκραιότητα των συνέρων του. Τους πόθους λοιπόν και τον έργασμέν όλου του Έλληνικού λαού σπερδώνει σήμεραν δια τῇς άπογραφῆς του Συμφώνου ο ισχυρός βραχίον του γέροντος τής Κορίνθου ο όποιος δια τό έργον του τῶν επιθέτει τήν κορυφήν εις τους άγώνας αυτού. Παντού εις όλην τήν Ελλάδα

σήμεραν συγκεντρώνεται όλοι οι Έλληνες δια να εορτάσουν τό γεγονός τουτο και να άποτελέσουν τον σελασφόρον πυρόν ο όποιος θα φωτίσῃ τήν όλην Ευρώπην. Βεβαίως ή ύπογραφή του Συμφώνου θα εὖρει πολλούς επικριτάς Ισως. Άλλ' ήμεις εν τῷ παρόντι εὐχόμεθα ίνα αι καρδίαι των Βαλκανικῶν λαῶν συνδεθῶσιν στενωτέρων ίνα οι λαοί επιδοθῶσιν εις τά ειρηνικά έργα και ευημερήσωσιν. Ο μέγας λήθη εις τον όποιον έτελέσθη ο βρασμός τής ανανεώσεως επήρξε πλήρης ήθονών και ήδη εκπληρώσαντες μίαν έντολήν του Έθνους ως εγκαταλείψομεν τάς έσωτερικάς διαμάχας και άς ομιήσωμεν εις τήν ευφορον έλληνικήν γῆν, ίνα επανέλθωμεν εις τήν ευτυχίαν μας.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΣ

Ο ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ ΚΑΙ Η ΝΙΚΗ ΤΩΣ ΜΕΘΑΒΙΑΣ

Νέον σάλπισμα θα άντηχήσῃ στην πόλιν μας. Έφθασεν επί τέλους και εδῶ ή στιγμή να διατρανώσῃ ή νεολαία με νεανικόν σφρίγγος ότι σ' αυτήν άνήκει ή νίκη. Έφθασεν ή στιγμή ν' άποδείξη ότι δεν ύστερεί των νέων των αναθημιουργουμένων κρατών τής Ευρώπης. Οι νέαι άλλαχοῦ υπό των ένάστοτε ισχυρών άρχηγών έδωσαν τον ευθμόν, τήν νέαν ζωήν τήν αναγέννησιν εις τάς πατρίδας των. Δεν

φέρομεν άπομεινωμένα παραδείγματα, διότι άρχει ν' αναφέρωμεν ότι σά 270 έκτομ τῇ; Εξάρτης οι νέαι βιστοῦν τήν δύναμιν δια των ικανῶν άρχηγών των σά χείρα των. Ημεις διακηρύσσαμεν και καζι μας βροντοφωνάι με όλην τήν δύναμιν των σπλάγγων της ή νεολαία, ότι αυτή έχει τήν δύναμιν, αυτή πρέπει να ήγήται. Τήν έγγύθησιν δια τήν φροντίδα και τήν επιτέλεσιν του προγραμματος του κ. Πετρόπουλου άποτελεί τό γεγονός ότι τό επιτελείον του κ. Πετρόπουλου συμπεριλαμβάνει νέους, έπιστήμονας και προσευτικους όπως ο κ. Βερναδάκης, κ. Ναπουτσιδάκης και Φωλου Γεωργ. Νεολαία μη ξεχνάς ότι αγωνίζεσαι δια τήν ύπαρξίν σου. Ορκίσου να ύποστηρίξης με θρησκευτικόν φανατισμόν τον κ. Πετρόπουλον που πολεμά δια τήν έντιμότητά σου, δια τήν άνόρθωσίν σου.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΙ ΔΙΑΝΟΟΥΜΕΝΟΙ ΕΡΓΑΤΑΙ

Άπό ένναστίας κυρίας, εις τήν πολιτικήν κοινότητα εις τον τόπον μας ένεφανίσθη προερχόμενος από τάς λαϊκάς τάξεις και τούτων εκπρόσωπος ταχθείς ένεφανίσθη λέγω, ο εύθύς, ο τίμιος ο ειλικρινής ο αθίσιστος ήρωισμός πολιτικός άνήρ ο κ. Ν. Πετρόπουλος. Άπό ένναστίας αγωνιζόμενος τον τίμιον και εύ-

θύν άγώνα ύπερ των εργαζομένων τάξεων άνεδείχθη νοβ; διορατικός εύθύς και θατικός άσταλένιος επερασπιστής των πολιτικών έλευθεριών του τόπου και ύπεσθηρικτής των συμφερότων των εργαζομένων τάξεων. Τόν πολιτικόν τούτον άνδρα, όστις ειρήσθη και τοῦτο, πρώτος εισήγαγε και τάς νεωτέρας πολεσομικάς άντιλήψεις εις τον τόπον μας εχόμεθα να προτάξομεν και να αναδείξωμεν και πάλιν Δημάρχον Μυτιλήνης. Τόν πολιτικόν τούτον άνδρα, τον όποιον ήχιλύβδινη θράσις, άνύψωσε εις τήν συνειδήσιν μας εις περιωπήν άρχηγού εχόμεθα να προτάξωμεν και να αναδείξωμεν Δημάρχον Μυτιλήνης. Οά έγκλημάτωμεν ίσφαλώς εις τά μάτια του μέλλοντος Ιστορικού του τόπου μας εάν όπερ άπίθανον δεν ψηφίσωμεν με φανατισμόν τον άριστον των υποψηφίων Νικόλαον Πετρόπουλον. Η έποχή αυτή άπαιτεί συγχρονισμένων κοινωνικῶν αντιλήψεων και ούχι ύπεταλείς και έπισθοδρομικούς του τόπου των λοιπών υποψηφίων.

Η ΑΥΡΙΑΝΗ ΕΚΛΟΓΗ

Εις τον κύριον εκλογικόν άγώνα ο Μυτιληναϊκός λαός δεν θα έχῃ να εκλέξῃ μόνον τον Δημάρχον του. Οά εκλέξῃ και τους συμβούλους, οι όποιοι θα είναι οι συνεργάται του Δημάρχου. Πάς τις άντιλαμβάνεται πόσην σημασίαν έχαιδιά τήν καλήν διοίκησιν του Δήμου ή σύνησις

ΛΕΣΒΙΑΚΗ ΗΧΩ

Table with 2 columns: Category and Amount. Includes 'ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ' (500), 'ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ' (150), 'ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ' (80), and 'Επίσημα Λίρα Αγγλίας' (1).

ΑΠΟ ΤΗΝ ΖΩΗΝ

ΤΑ "ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ"

Πρόκειται περί των περιφύμων «δικαιωμάτων της γυναίκας»... Η γυναίκα δεν έχει αντίρρηση να τα αποκτήσει... Αλλά πρέπει, υποθέτω, να αποφασίσει...

του Δημοτικού Συμβουλίου. Εύτυχως όμως μεταξύ των δύο ψηφοδελτίων των έποψηφίων δημοτικών συμβούλων δεν έχει να σκεφθώ πολύ ο Μυτιληναϊός λαός... Ο κ. Πετρόπουλος εφρόντισε να καταρτίσει το ψηφοδέλιόν με τρόπον πράγματι άριστο-τεχνικόν.

Ενας λόγος διά τον όποιον η Μυτιλήνη πρέπει να υπερασφίσει τον κ. Πετρόπουλον είναι και η σύνθεσις του ψηφοδελτίου των έποψηφίων συμβούλων του.

ΤΟΠΙΚΑ

ΑΕΡΘΕΣΠΡΕΣΣΟ

Αφίκετο χθές με ύδροπλάνον της Έρεοσπρέσσο τριμελής Έπιτροπή άποτελουμένη εκ των κ. Σπύρου Παπκοπούλου έπισμηναγού κ. Δημ. Γερανοπούλου Διοικητού του άερολιμένος Φαλήρου και Γ. Κανελοπούλου εκ της Μετεωρολογικής ύπηρεσίας σταλείσα δέ υπό του ύπουργείου Έεροπορίας όπως έξετάσει τα μετεωρολογικά φαινόμενα του κόλπου Γέρας καθόσον η Έταιρία Έεροσπρέσσο ισχυρίζεται ότι ο κόλπος της Γέρας εινε επικίνδυνος διά την προσθαλάσσωσιν εντός αυτού των ύδροπλάνων και ως εκ τούτου προτιμή τον λιμένα του Σιγρίου.

της, ενώ ταυτοχρόνως άρχισε να καλή αγωνιωδώς προς την διεύθυνσιν της ύρας:

—Φρόσω, Έλένη! Πού είσαστε λοιπόν; Έλάτε.

Απλυστάτα ή Φρόσω και ή Έλένη, που είχαν καθυστερήσει προφανώς στην έφοδον, έκαλοθον να καταλάβουν τας θέσεις επί των οποίων είχε κηρύξει την κατοχήν ή φίλη των, εν όνοματι των παλαιών και άγονησάντων «δικαιωμάτων της γυναίκας»... Η κατοχή όμως δεν άνεγνωρίσθη από τους προχωρήσαντας, εν τω μεταξύ άρρενας.

—Τι να σά κάνω παιδιά μου; άπήνησαν κοχλάζουσα ή όνομασθείσα Δούλα. Έφθ οι κύριοι άποδώ είχαν την ευγένειαν να σάς της πάρουν...

Η όνομασθείσα Δούλα ή Φρόσω και ή Έλένη έβραξαν, από κοινού, βδέματα έσχάρτης περιφρονήσεως επί των δύο κυρίων που είχαν καταπατήσει τα δικαιώματα της γυναίκας.

—Μωρέ, ευγένεια! Ένας από τους κυρίους, τότε, ό γηροντότερος, έλαβε τον λόγον, χωρίς να ζητήσει από κανένα Πρόεδρον.

—Τι συμβαίνει, κυρία μου; έρώτησε την όνομασθείσαν Δούλαν. Συμβαίνει τίποτε, παρακαλά; —Συμβαίνει, κυρία— του άπήνησε κοχλάζουσα παντοτε εκείνη— ότι ενώ είχα κρατήσει της θέσεις για της κυρίες, είχατε την άναιδέαν να τής παρειτε.

Ο κύριος, χωρίς κανένα κοχλασμόν, είπε τότε εις ψυχράν καθαρεύουσαν, προς την κοχλάζουσαν δεσποινίδα, που μπορεί σήμερα αι άστικοί καταστάσεις των γυναικών δεν έχουν διακριτικά γνωρίσματα— να ήτο και κυρία.

—Να σάς πω, κυρία μου. Να καταλάβετε εσείς την θέση, που κατεκτήσατε με την δύναμιν σας, μάλιστα. Δέν υπάρχει καμμία άντίρρηση. Αλλά να επιμένετε να σγγραφίσετε κατοχήν και επί δύο άλλων θέσεων γυναικείων δικαιωμάτων, πρέπει να παραδοχθήτε, ότι άποτελει ύπερβολικήν άξισωσιν.

Και έπροσέθεσε:

—Να ψηφίζετε μάλιστα. Να καταλαμβάνετε όλα τα αξιώματα της πολιτείας, ευχαρίστως. Αλλά όχι και όλα τα βαγόνι, κυρία μου. Η όνομασθείσα Δούλα, όμως, άγνωστού επωνύμου, έννοησε και την ήψηφον και τα βαγόνι. Και τα παλαιά δικαιώματα και τα νέα. Και όπως συμβαίνει παντοτε μεταξύ άνδρων και γυναικών, εκτός ώρισμένων περιστάσεων, δεν έπληθε καμμία συνεννόησις.

ΠΑΤΑΟΣ ΝΙΡΒΑΝΑΣ

Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΦΩΝΟΥ

Με μεγάλην έπισημότητα έτελέσθη χθές την 11ην π. μ. έν Μητροπολιτική γαφ δοξολογία επί της ύπογραφής του Βαλκανικού Συμφώνου.

Κατ' αυτήν παρέστη ο Νομάρχης μας κ. Ρούσσοσ, ό διευθυντής της Νομαρχίας κ. Ψυλλάκης, ό Τελώνης κ. Γαλάνης, ό Ταξίαρχος κ. Γουλιανός, ό Διοικητής του 22ου Συντάγματος κ. Γιαννακάκης, ό Άνώτερος Διοικητής κ. Τζατζίκος ως και ό Διοικητής της Χωροφυλακής κ. Σπυριδάκης μεθ' όλων των αξιωματικών, άπαντες οι δημόσιοι υπάλληλοι όλων των ύπηρεσιών ως και ό Καθηγητικός και Διδασκαλικός σύλλογος μετά των προϊσταμένων των και πλήθος κόσμου.

Επίσης παρέστησαν οι κ. κ. Πρόξενοι των ξένων κρατών, Τουρκίας, Γιουγκοσλαβίας, Γαλλίας, Γερμανίας και άλλοι.

Μετά την δοξολογίαν ώμίλησε δι' όλίγων ό Σεβασμιώτατος εξάρας την σημασίαν της ύπογραφής του συμφώνου και έκφράσας συνάμα την λύπην του διά την μη συμμετοχήν και των άλλων δύο κρατών Βουλγαρίας και Άλβανίας.

Κιτόπιν έγένετο παρέλασις του στρατού μεθ' των έπισήμων, ή όποιοι έσταντο έξωθεν του Ξενοδοχείου της Μεγάλης Βρετανίας, και αύτω έληξεν ή λιμπία και μεγάλη αυτή έορτή, ή όποια θα μείνη ιστορική εις τον τόπον μας.

ΕΚΔΟΣΕΙΣ

© «Σκορπιός» Έξεδόθη και έκυκλοφόρησε ή έβδομαδιαία ειδησεογραφική έφημερίς του φίλου κ. Άλκ. Μαρτζλή, με έκλεκτήν και ένδιαφέρουσαν ύλην, άφορμωσαν την νήσον μας όλίγηρον.

ΠΕΝΘΗ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΥΣΤΡ. ΦΩΤΙΟΥ

Πλήρης ήμερών και εύτυχίας να ήδη όλα τα τέκνα του έν τη κοινονία λαμπρως Ιποκατεστημένα, άπεβίωσε και έκηδεύθη χθές σεμνοπρεπώς και έν μέσση έκδηλώσαν εκτιμήσεως και συμπαιθείας ό σεβαστός οικογενειάρχης ό Ιωάννης Φωτίου.

Ο μακαρίτης διετέλεσεν επί 43 συναπτά έτη Γενικός γραμματεύς της Έφορείας των Φιλανθρωπικών Καταστημάτων έπέδειξε δέ κατά τό διάστημα αυτό παραιοπειματικήν στοργήν και ίφροσύνην εις τό έργον του.

Προικισμένος δέ με πολλά προτερήματα και με άρτίαν μόρφωσιν είχε καταστή ή έπιστήθιος φίλος και συνεγάτης έξεχόντων προσώπων της έποχής εκείνης, τά όποια ήγοσθεο τότε της πνευματικής κήσεως του τόπου.

Την κηδείαν του γενομένην διάπνή των Φιλανθρωπικών Καταστημάτων παρεκολούθησε σύσσωμος ή Μυτιληναϊκή κοινωνία, ως και ή Έφορεία των Φιλανθρωπικών Καταστημάτων.

Τον νεκρόν άπεχαιρέτησε διά κιταλλήλου προσλαλιά; ό Σεβασμιώτατος, έξάρας ιδιαιτέρως τας άρετάς και τον χαρακτήρα του Καθ' ήν στιγμήν ή νεκρόσιμος άπολουθία διήχετο έξωθεν του Νοσοκομείου, οι Ιατροί ώ; και αι άδελφαι του Νοσοκομείου ιστάμεναι εις την είσοδον α.ο.υ με λαμπάδας άνημένας και με λευκάς ένδυμασίς άπέδωκαν φέρον ευγνωμοσύνης εις τον δειμνηστον Ιωάννην Φωτίου διά την έν τω Έργω τουτο ιδύματα άφοσίωσιν του.

Η «Λεσβιακή Ηχώ» συμμετέχουσα του πένθου; συλλυτείται θεσμώς την σύζυγόν του ώ; και τά τέκνα του Γεώργιον, Εύστατιον και Φώτιον, εις δέ τον μεριστάνα εύχεται έλαφρόν τό χόμα της Πατρίδος του.

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟΝ ΔΗΜΟΤ. ΕΚΛΟΓΩΝ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΙΣ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΟΙ ΠΑΡΕΔΡΟΙ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΠΑΥΛΑ. ΚΑΡΑΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ Δ. ΠΑΡΑΔΕΛΛΗΣ ΘΕΜ. ΣΟΥΡΛΑΓΚΑΣ ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Αλεξανδρής Αλέξ. Αλαμανέλλης Εύστρ. Αμπατζιδέλης Ηλίας Βακάλης Γεώργιος Βερναρδάκης Δημήτρ. Γεωργαντής Παν. Δουκαρέλλης Δουκ. Κοκκώνης Νικ. Λαγουδάκης Σταμ. Μάνδρας Πέτρος Μπίνας Έμμανουήλ Νικολαΐδης Φώτιος Παπουτσιδάκης Γω. Πετρελλης Φ. Γεώργ. Πετρελλης Β. Εύστρ. Πολυζώνης Γεώργιος Ράλλης Φώτιος Σταμούλος Γεώργιος Ταλιάνης Θεμιστ. Φωτίου Ιωάν. Γεώργ. Χ' Αντωνίου Ιωάν. Χιωτέλλης Παράσχος Χριστοφίδης Αεγύφ.

ΝΕΩΤΑΤΑ ΕΙΔΗΣΕΙΣ & ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑΤΑ

ΑΘΗΝΑΙ 10 Φεβρουαρίου

Ο έορτασμός του συμφώνου

Από πρωίας ή πόλις των Αθηνών παρευσιάζει πανηγυρικην όψιν λόγω του σηκαιοστολισμού των κατοικημάτων.

Την μεσημβρίαν εις την αίθουσαν της Ακαδημίας ύπεγράφη κενά των αντιπροσώπων τό κείμενον του όποιου έδημοσιεύθη εις τας άπογευματινές έφημερίδας.

Την μεσημβρίαν μετά την ύπογραφην έδόθη γεύμα εις την Τουρκικήν πρεσβείαν εις ό παρακάθησαν οι αντιπρόσωποι των ξένων κρατών, ό Πρωθυπουργός κ. Τσαλδάρης και ό κ. Μάξιμος.

Οι κ. κ. Τιτουλάκο και Γιέφτιτς παρεκάθησαν εις γεύμα παρετεθέν προς τιμήν των υπό του κ. Μάξιμου.

Το έσπέρας ό Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Ζαΐμης κενέθηκε δείπνον έπίσημον προς τιμήν των τριών ξένων ύπουργών. Το δείπνον επηκολούθησε δεξίσις.

Η δημοσίευσις αυτού θα καταδείξει ότι τό σύμφωνον έξασφαλίζει μικράν περίοδον ειρήνης και γαλήνης.

Ο Βασιλεύς Αλέξανδρος άπένειμεν εις τον κ. Πρωθυπουργόν τον Μεγκλόσταυρον του Λευκού Αετού.

Τό έπίσημον γεύμα της κυβερνήσεως

Τό έπίσημον γεύμα της κυβερνήσεως καθ' ό θα άνταλλαγούν και προσφωνήσεις και άντιφωνήσεις, θα δοθη αύριον την έσπέραν εις τό ξενοδοχείον της Μεγάλης Βρετανίας; θα έπακολουθήση δέ και δεξίσις με εύρύτατον κύκλον προσκεκλημένων.

Από την ύπογραφην του Συμφώνου μέχρις άναχωρήσεως των έπισήμων ή Ακρόπολις θα είναι φωταγωγημένη.

Τά προδ της ύπογραφής του συμφώνου

Χθές την 11ην π.μ. έφθικαν ένταθχ οι ύπουργοί των Έξωτερικών της Ρουμανίας και Γιουγκοσλαβίας, γενόμενοι δεκτοί εις τον σταθμόν υπό του κ. Τσαλδάρη, του κ. Μάξιμου και πολλών άλλων έπισήμων. Πλήθος λαού τούδ; ύπεβάθη έπίσης εις τον σταθμόν μετά θερμών έπυφημιών και ζητωκραυγών.

Ο σταθμός ήτο σηκαιοστολισμένος με τας σημαίας των τεσσάρων Βαλκανικών κρατών, έάποσκασμα δέ εύζώνων με στρατιωτικήν μουσικήν άπέδιδε τας στρατιωτικές τιμάς.

Δωδεκάμηνος ή στρατ. θητεία

Συμφώνως προς τον έσχάτως ψηφισθέν νόμον ή δωδεκάμηνος στρατιωτική θητεία θα έφραμοσθη από της κλάσεως 1934.

ΨΗΦΙΣΑΤΕ ΟΛΟΙ ΣΑΣ ΤΟΝ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΝ ΝΙΚ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ